



省十四届人大一次会议胜利闭幕

易炼红讲话 王浩黄莉新黄建发等出席 通过各项决议



扫一扫,看新闻详情

年味渐浓



这年味渐浓

年味越来越浓

本报记者

马庆隆

摄



扫一扫
看新闻详情

杭州今年适度扩大烟花爆竹允许燃放区域

昨天,对于市民普遍关心的“双禁”区域的烟花爆竹燃放事项,杭州有关部门作出具体安排。

按照《杭州市禁止销售燃放烟花爆竹管理规定》,上城区、拱墅区、西湖区、滨江区、西湖风景名胜区和钱塘区下沙区块执行禁止销售、燃放烟花爆竹政策;萧山区、余杭区、临平区、富阳区、临安区、桐庐县、淳安县、建德市和钱塘区大江东区块自行确定禁止销售、燃放烟花爆竹的区域。

与往年不同,为积极响应疫情之后市民群众期望通过燃放烟花爆竹“祈福禳灾、凝聚人心”的美好愿望,营造欢乐吉庆的节日氛围,根据会议工作部署,全市将积极创造条件,增加市民群众的燃放烟花爆竹体验。

一是结合亚运,筹备组织新年烟花秀。据悉,该烟花秀于元宵节在钱塘江南岸奥体中心区域推出亚运迎新主题烟花秀,以“政府放、群众看”的方式,传递新春祝福。烟花秀燃放时间约30分钟(含前后暖场、散场灯光秀时间约50分钟)。

二是禁燃区域组织小型焰火燃放活动。一是除夕至元宵节期间,属地政府结合促消费相关展演活动,在具备条件的商业区或市民广场,可聘请专业公司进行风险低、观赏性好的焰火表演。二是除夕、初一、初二和元宵节期间,属地政府选择具备安全条件、交通便捷的空旷区域(每区一般控制在3个以下),在确保安全的前提下,有序组织指定区域燃放活动。

三是适度扩大允许燃放区域。萧山区、余杭区、临平区、富阳区、临安区、桐庐县、淳安县、建德市和钱塘区大江东区块可适度扩大允许燃放烟花爆竹区域。



扫一扫
看新闻详情

来小时

炫家乡

房灯走

首轮消

抢得快

3~5版



扫一扫
看新闻详情

热播的电视剧版《三体》中 作战中心竟是宁波博物馆 剧中还有家咖啡馆,你可能去过

中国足球的严冬里 浙江是难得的一抹绿 中超新军凭什么能重登亚冠赛场

11版

